
Slaley First School – Before & After School Club 

Children’s Survey 

Pupil feedback – July 2019 

1. Do you enjoy the art and craft activities available at the club?                                       

15/17 said they liked it a lot; 2/17 said it’s OK. 

2. Do you like the drinks and snacks offered at the club?                                                      

16/17 said they liked it a lot; 1/17 said they didn’t like it. 

3. Do you like the toys and board games at the club?                                                            

17/17 said they liked it a lot! 

4. Do you like playing games outside at the club?                                                                    

17/17 said they like it a lot!                                            

5. What do you think about the staff at the club?                                                                     

16/17 said they liked it a lot; 1/17 said It’s OK. 

6. What do you think about the place where the club is held? (This means the main room, 

outside play area, toilets etc)                                                                                                               

17/17 said they liked it a lot. 

7. What do you think about the computer games available at the club?                           

16/17 said they liked it a lot.  1/17 said it‘s okay. 

9. What do you think is the best thing about the club?  

Playing Outside = 3/10    Playing games = 3/10    Using the Ipads = 3/10    The food = 1/10 

10. What do you like least about the club?  

Nothing = 9/10     Pasta! = 1/10  

11. If we could change one thing about the club to make it more enjoyable for you, what 

would it be? 

Nothing ‘I like it as it is’ = 5/10   Have a more exciting dinner = 1/10   More painting = 1/10     

Play outside more (on scooters) = 3/10      

 

Sample = 17 pupils ranging from N – Y4. 

Questions 9 – 11 answered by 10 children. 


